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تسييرعلوم ال الثانية السنة                                    التسيير وعلوم والتجارية الاقتصادية العلوم كلية  

.1 الكلي الاقتصاد: مقياس                                                     9102/1010: الجامعية السنة  
00رقم التمارين ةلسلس  

 التمرين الأول:
 ماهي الإضافة الأساسية التي جاء بها هانس مقارنة بالتحليل الكينزي ؟ -1
 كيف يؤثر تغير أسعار الفائدة على الدخل التوازني حسب هانس ؟ -2
 ؟أو "منحنى هانس"  ISماذا يعبر منحى  -3
 ما هو تصور هانس لمعادلة الاستثمار و كيف يختلف عن تصور كينز ؟ -4
 ؟  ISما هي العوامل التي تؤثر على انتقال منحنى  -5

 التمرين الثاني:
 والاستثمار من الشكل التالي: C= 200+0,8 Yبافتراض اقتصاد مكون من قطاعين حيث دالة الاستهلاك من الشكل التالي: 

I=150-70i  
 ب: المطلو 

 .0,1إذا كان معدل الفائدة هو   ، ثم احسب قيمتهأوجد  للدخل التوازني بطريقتين  -1
 مثل بيانا الوضع التوازني السابق -2

 التمرين الثالث:
 إذا كان لدينا نموذج اقتصادي التالي: 

20,1.020,120,500150,8.0250  TrYTxumGiIYC 
 المطلوب:

 اوجد الوضع التوازني؟ وماذا يمثل. -1
و ن ماتاثير ذلك على النموذج ) رياضيا، بيانيا،  161اذا علمت انه حدث تغير في قيمة الانفاق الحكومي وأصبحت تقدر بـ  -2

 اقتصاديا(
 و ن ما تاثير ذلك على النموذج ) رياضيا، بيانيا، اقتصاديا(؟ 51اذا علمت ان الحكومة قررت زيادة الاستثمارات بـ  -3
 و ن؟ 31موذج واذا كان ذلك فما تاثير زيادة الادخار بـ هل يؤثر تغير الادخار على الن -4
 ماتاثير ذلك على النموذج. 1.15اذا علمت ان معدل الفائدة تغير بـ  -5

 :الرابعالتمرين 
  ليكن لدينا النموذج التالي:

C= 500+0.8Yd ,Tx= 151 ,Tr=201 ,G=400 ,I=271-1600i , X=1010 ,M=150+0.2Y 
 المطلوب:

  الدخل التوازني؟صيغة أوجد  -1
 المتوصل اليه سابقا؟ أحسب ميل منحنى  -2
  المنفصلة؟ الأجزاءبطريقة  مثل بيانيا التوازن في هذا السوق -3
 و ن 111ماتاثير تراجع الصادرات بـ  -4

 بالتوفيق


